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ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 1 

QUATRO DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE ANGICOS. 2 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis  3 

horas e trinta e um minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência 4 

do Diretor do CMA, professor Samuel Oliveira de Azevedo, presentes as senhoras 5 

conselheiras e os senhores conselheiros Rafael da Costa Ferreira, Enai Taveira da 6 

Cunha, Joêmia Leilane Gomes de Medeiros, Adriana Mara Guimarães de Farias, 7 

Marianna Cruz Campos Pontarolo, Luís Henrique Gonçalves Costa, Marcilene 8 

Vieira da Nóbrega, Stefeson Bezerra de Melo, Alessandra Miranda Mendes, 9 

Soares e Emerson Fábio da Silva Araújo, totalizando onze presenças, atingindo, 10 

assim, o quórum regimental. Esta oitava Reunião Extraordinária do Conselho do 11 

Centro Multidisciplinar de Angicos foi convocada pelo Diretor do Centro, em 12 

conformidade com Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º. Ao iniciar a 13 

reunião, o presidente afirmou que não recebeu justificativas de ausências. O professor 14 

Samuel Oliveira de Azevedo fez a leitura da pauta e colocou-a em discussão, não 15 

houve discussões, então foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 16 

Depois de aprovada a pauta, deu-se início ao 1º PONTO – Apreciação de Perfis de 17 

Substituto para Concurso. O professor Rafael da Costa Ferreira explicou que a 18 

primeira vaga estaria ocupada pela professora Luanda, mas que seria destinada para 19 

vaga de concurso para cadastro de reserva e a segunda vaga seria para a vaga devido 20 

ao possível afastamento da professora Tânia. Foi apresentado os perfis e os pontos 21 

de ambas as vagas. Houve também alguns esclarecimentos e mudanças dos dois 22 

perfis dos possíveis candidatos para que abrangesse mais a participação de possíveis 23 

candidatos. Depois da apresentação e alteração dos perfis, as vagas foram colocadas 24 

em votação e aprovados por unanimidade. 2º PONTO – Apreciação e Deliberação 25 

sobre Processo de Afastamento para Qualificação. O chefe do Departamento de 26 

Engenharias, Rafael da Costa Ferreira falou que se trataria do processo da 27 

professora Tânia para qualificação pós doutoral que seria no final de dezembro deste 28 
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ano, ele explicou que no processo encontrar-se-ia as cartas de anuências dos 29 

candidatos que estariam afrente dela e a vaga de substituto estaria em processo de 30 

abertura de concurso (ponto anterior). A professora Joêmia Leilane Gomes de 31 

Medeiros perguntou se haveria algum candidato aprovado em concurso previamente. 32 

Foi explicado que o professor somente se afasta quando o professor substituto 33 

assume. Após explicações e esclarecimentos, o ponto foi colocado em votação e 34 

aprovado por unanimidade. Após o cumprimento da pauta desta reunião, o Presidente 35 

do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos, Professor Samuel Oliveira de 36 

Azevedo deu por encerrada a reunião, às dezesseis horas e quarenta e seis minutos 37 

do presente dia e agradeceu a presença de todos. Estiveram presentes nesta reunião, 38 

onze conselheiras e conselheiros. Para constar, eu, Francisco Cesar de Souza, 39 

Secretário Executivo, matrícula SIAPE nº 1824162, lavrei a presente Ata que, depois 40 

de lida, será assinada pelo Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de 41 

Angicos para que surta os fins legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 42 

SAMUEL OLIVEIRA DE AZEVEDO 43 
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